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A felújított magyarkanizsai vásártéren vasárnap tartották meg az idei első áru-, jószág- és kézműves kirakodóvásárt. Újdonságnak 
számított, ami eddig vajdasági szinten is egyedülálló példa,  hogy a vásár jószágvásárnak elkülönített részén bemutatták új gépeiket és kap-
csolható eszközeiket azok a mezőgazdasági termelők, akik a Prosperitati Alapítvány pályázatain nyertek támogatást azok megvásárlására.  

Amint az Aleksandar Stojanović, a magyarkanizsai Agrárunió elnöke elmondta, a mezőgazdasági társulás 12 tagszervezete mozdult 
meg a felkérésre, hogy elhozza a pályázati pénzekből vásárolt mechanizációját, ezzel is kifejezve köszönetét a magyar kormány és a 
Prosperitati Alapítvány felé, egyben ösztönözve azokat, akik még vonakodnak, hogy ők is pályázzanak bátran. Az elnök elmondta még, 
hogy a nyertesek főleg a kis és közepes termelők sorából kerültek ki, olyanok juthattak tehát új gépekhez és kapcsolható eszközökhöz, akik 
a maguk erejéből valószínűleg nem tudtak volna bevállalni ekkora beruházásokat. Egyféle mikro mezőgazdasági bemutató alakult ki a 
jószágvásár területén, amelyet megtekintett dr. Menyhárt Attila, a Szabadkai Magyar Főkonzulátus vezető konzulja is, aki majd egy órát 
töltött a termelőkkel folytatott beszélgetéssel. 

– Elbeszélgetve a pályázatok nyerteseivel, úgy vélem, jó helyre került a pénz. Olyan emberek kapták, akik nem akarnak elvándorolni, itt 
akarnak élni és dolgozni. Ők maguk is ennek érdekében pályáztak és használják a Prosperitati jóvoltából általuk megvásárolt eszközöket. 
Az emberek dolgozni és élni szeretnének, a Magyar Kormány pedig megpróbál nekik segíteni ebben. A magyar állami támogatásokról 
illetve a Prosperitati Alapítvány programjáról eddigi útjaim során az egész Vajdaságban és itt Magyarkanizsán is csak pozitív véleményeket 
hallottam. 

A Prosperitati első három körében nagyon jól szerepeltek a magyarkanizsaiak. Az első két körben 313 pályázó 204 millió dinárt nyert, 
csak a harmadikban pedig már 485 nyertes pályázó volt, akik 307 millió dinárnyi támogatást kaptak. A támogatások zöme a mezőgazda-
sági termelőkhöz került, tudtuk meg Juhász Bálinttól, a Prosperitati Alapítvány ügyvezetőjétől. 

– Az emberek igazolták a Prosperitati Alapítvány létét, hiszen nélkülük a program üres lenne. Csakis velük együtt tudunk olyan szép 
eredményeket elérni, mint például Magyarkanizsa községben is. Valóban látszik, hogy mindenki azt vette meg, amire szüksége van. Fő-
leg a kis és a közepes termelőknek jutottak ezek a támogatások, s a pályázati eredményeket semmiféle politikai vagy egyéb hovatartozás 
nem befolyásolta. Amit ma itt láttunk, az külön öröm számunkra és megerősíti bennünk a hitet, hogy jó az amit csinálunk – nyilatkozta az 
ügyvezető.  

Juhász Bálint elmondta még, hogy folyamatban van az új pályázatok tervezése, amelyek között várhatóan újra ott lesz a földvásárlás és 
a nagy értékű mezőgazdasági gépek hitelkonstrukciója is. Az új pályázatokat az alapítvány még az idei év első felében meg fogja jelentetni. 

A vásáron megjelenteket köszöntötte Fejsztámer Róbert, magyarkanizsa polgármestere is.
– A vásár színvonalát nagyban emelik azok a gazdák, akik elhozták a Prosperitati támogatásaiból frissen vásárolt mezőgépeiket, ezzel 

is demonstrálva azt, hogy életképes közösség vagyunk és itt Magyarkanizsán, de községünk falvaiban is meg lehet találni a lehetőséget a 
boldogulásra – hallottuk a polgármestertől.  

A helyi közösség ebben az évben még két vásárt tart. A következőre július 23-án, az idényzáróra pedig október 22-én kerül sor. A szer-
vezők úgy döntöttek, hogy a jövőben az idénynyitó vásárt a mezőgazdaságra építik, a júliusi vásár a könnyed, nyári szórakozásról szól 
majd, az októberin pedig őszi és téli tematikájú tartalmakra helyezik a hangsúlyt, amelyeket gazdag művelődési, gyermek és gasztronómiai 
tartalmakkal bővítenek. Bödő Sándor
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